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Kérperhshe (KH)

Riickenlénge (RL) =1/4 KH

Vorderlénge (VL) = RL + 1,5cm

Hufttiefe (HT) =1/8 KH

Armlochtiefe (AT) = (Gr. + pr. RL) /4 + 1cm
Armellénge (ALg)

Schulterbreite (SBr)

Sakkolénge (Lg) =1/2KH-13 cm
Umfangsmafe:

Brustumfang (BU) —— /2 = Gr. = ga.
Taillenumfang (TU) —/— = BU - 12cm -
Hiftumfang (HU) — 0 = BU + 4cm

Bauchumfang (BalU) ——

Halsbreite (HB) ——— =1/10 Gr. + 3cm
Rotationsmafle:

Riickenbreite (1/2) (RBr) =1/3Gr. + 3.5 cm +*

Brustbreite (1/2) (BBr) =1/3Gr. + 3 cm +* S
Armlochdurchmesser (AD) =1/4 Gr. —_—
Armellénge (ALg) Armlochumfang (AU) Kugelhshe (KH)
Saumweite (SW) Ellenbogenweite (EBW) Armelbreite (ABr)
Bemerkung:

Name
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